
2023年幼儿园打击乐活动方案 幼儿教育
活动方案(精选6篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编为大家收集的方案
策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园打击乐活动方案篇一

1、“安全第一”、“安全无小事”，暑假之前，提高学生安
全意识，过上一个平安、快乐的假期。

2、教育幼儿不玩水、不玩火，增强幼儿的自我保护及安全全
意识。

教学图片等。

一、引导幼儿讨论如何度过愉快的暑假

2、引导幼儿讨论合理度过暑假。

你想怎样来度过自己的暑假呢?(请个别幼儿讲述)(旅游、在
家玩、去补习、看电视、玩电脑……)

二、引导幼儿讨论怎样能安全的度过暑假。

那么都说了要怎样来玩，那么我们在做这些事情的时候要怎
么来保护自己呢?(引导幼儿相互说说)

三、老师总结幼儿暑假在家应注意的安全。

小朋友都说了很多应该注意的事情，老师都把他们统一起来



了，我们一起来看看吧!主要有以下几个方面：

a、交通安全(出示图片)

1、自觉遵守交通规则，不在公路上跑闹、玩耍。

2、横穿公路要走斑马线，不得随意横穿。

3、遵守公共秩序，排队等车，车未停稳不得靠近车辆，上下
车时不得拥挤。

4、文明乘车，乘车主动让座，不得在车厢内大声喧哗。

b、水的安全(出示图片)

1、不得到水库、水坑、河等危险的地方玩耍、洗澡。

2、不得到水库、小河等地方钓鱼。

c、电的安全

1、要在家长的指导下逐步学会使用普通的家用电器。

2、不要乱动电线、灯头、插座等。

3、不要在标有“高压危险”的地方玩耍。

d、火的安全(出示图片)

1、不准玩火，不得携带火种。以免发生火灾。发现火灾及时
拨打119，不得逞能上前扑火。

2、小心、安全使用煤气、液化气灶具等。

e、饮食安全



1、自觉养成良好的个人卫生习惯，饭前便后勤洗手，防止传
染病的发生。

2、购买有包装的食品时，要看清商标、生产日期、保质期等，
“三无”食品、过期食品一定不要购买食用。

3、生吃瓜果要注意洗干净后才可食用，不吃腐烂、变质的瓜
果。

f、防汛防暑安全

1、夏季多雨，不能在大树及高大建筑物下避雨。

2、大雨天气，不能外出，如遇洪峰要顺楼梯到高楼层或地势
较高的地方防汛。

3、高温天气，要采取降温措施，防止中暑。

g、其他方面的安全

1、不要轻信陌生人，陌生人敲门不要开防盗门。

2、外出旅游或走亲访友，万一迷路不要惊慌，要呆在原地等
候父母回找或及时拨打110，请求当地警察的帮助。

3、观看比赛、演出或电影时，排队入场，对号入座，做文明
观众。比赛或演出结束时，等大多数人走后再随队而出，不
可在退场高峰时向外拥挤。

4、睡觉前要告诉家长检查煤气阀门是否关好，防止煤气中毒。

5、不得玩易燃易爆物品和有腐蚀性的化学药品。

小朋友“安全第一”、“安全无小事”，再过几天，快乐的



暑假生活就开始了，希望你们提高学生安全意识，不玩火，
不玩电，不玩水，牢记安全知识，过个快乐又安全的暑假!

幼儿园打击乐活动方案篇二

绕口令对于中班的幼儿来说有一定的难度，因为在这个时候
幼儿的咬字还不是很清晰，而老师往往为了达到教学目的反
复的让幼儿的说绕口令，这样不但幼儿丧失了学习的兴趣，
而且还产生了厌学的心理。这样一来，幼儿就完全失去了主
动性。为此我设计了这样一次活动，通过手指游戏来让幼儿
成为活动的主体，用故事的情节引入激发幼儿的兴趣。

1、学习绕口令“小良救羊”，以游戏的形式让幼儿达到熟记
的程度。

2、通过手指的'灵活运用，发展幼儿的想象力，锻炼幼儿手
部小肌肉群。

会用手指来表示并熟记绕口令“小良救羊”。

草地挂图一张，狼、羊、小良的卡片各一张。

一、导入：

1、出示挂图，请幼儿观察图上画了什么(草地、山坡、一个
小朋友还有羊，可以请幼儿模仿羊的动作和声音)

2、这个小朋友是干什么的呢，他是谁(羊倌、小良)他在干什
么呢

3、这时候谁来了，出示大灰狼，并请幼儿模仿大灰狼。

4、讨论：



狼来干什么来了，小良应该怎么做呢

二、学习绕口令

1、这个故事真有趣，现在老师教小朋友们用自己的小小手来
讲讲这个故事。

2、先分别学习小良、羊、狼等动作。

3、边做手指游戏，边背诵绕口令，反复一到三次。

4、反应游戏：请小朋友们把小手放到身后，听老师的口令，
做相应的动作。看哪个小朋友的反应最快。

5、小朋友们表现的真好，现在我们要给我们学过的这个故事
取一个名字，叫什么好呢

请幼儿回想一下故事情节，讨论故事的名字并说说看。

三、小结

今天小朋友们和老师一起学习了“小良救羊”这个绕口令，
我们是以手指游戏的形式来学的，请小朋友在以后遇到自己
喜欢的故事的时候也用自己的小手来做一做。让我们最后说
一遍，不要忘记了绕口令的名字。

通过手指游戏引导幼儿学习兴趣，幼儿对活动内容热情高，
积极主动参与活动，通过绕口令和手指的有效结合，幼儿能
主动参与活动，在活动中，幼儿通过反复的手指游戏，完成
教学活动内容，师幼互动效果显著。

幼儿园打击乐活动方案篇三

幼儿用书《找车牌》。



1、游戏导入，引出问题：

幼儿每人手拿椅子开车进教室，并在马路平面图上“驾驶”。

教师以交警的身份出现，引出问题：

请你靠边停车，你的车没有车牌是不能马上的！

2、共同讨论解决办法：

讨论解决问题的办法：

有什么办法能使车子继续上马路

车牌上写些什么

知道车牌上有字母、有数字，他们代表不同的意思。

3、连续游戏

幼儿用书上的连线游戏，根据车身上的颜色找出与它相同的
颜色的车牌，如：红颜色的.车连红色的拍照。

4、谁的记性好：

游戏规则：教师任意抽出一张写有数字的卡片，给幼儿看数
秒钟拿走，要幼儿讲出所看到的车牌数。

1、知道车牌号的数字是不同的，他们代表不同的意思。

2、通过记忆车牌号码的游戏活动，提高记忆力。

幼儿园打击乐活动方案篇四

喜欢玩影子游戏，初步了解影子形成的基本条件。



探索发现影子的大小与物体离光源远近的关系。

有密闭窗帘的房间，探照灯或手电筒，小动物模型。

学习领域：

形式：小组

1.在晴天的时候，和幼儿在户外玩影子的游戏。

2.与幼儿讨论：如何在活动室里造出影子。

3.幼儿运用自己的`方法在活动室里制造影子。

4.拉上窗帘，用手电筒和动物模型做出影子。在游戏中引导
幼儿了解有物体挡住光，便形成了影子。

5.启发幼儿思考并尝试，一个物体形成的影子为什么有时大
有时小与什么有关

6.引导幼儿进行对比实验，观察和记录物体离光源的远近和
影子的大小。如在墙上画出大小不同的影子，并在影子下端
注明离光源的距离。通过对比得出影子的大小与物体离光源
远近的关系。

7.幼儿分享自己的记录结果，通过集体对比统计，得出物体
离光源远近与影子大小的关系。

喜欢玩影子游戏，能积极思考，主动想办法。

能发现物体离光源的远近与影子大小的关系。

幼儿园打击乐活动方案篇五

活动目标：



1、知道蝴蝶的生活习性。

2、享受用乐器伴奏说儿歌的`乐趣。

3、复习对称。

4、发挥合作精神。

活动准备：

1、蝴蝶头饰。

2、儿歌《开心的蝴蝶》。

3、各种乐器。

4、图画纸、水彩。

活动过程：

1、请幼儿说说如果自己是蝴蝶，在什么情形下会开心。出示
蝴蝶头饰和蝴蝶采花粉的图片，告诉幼儿最开心的时候就是
采花粉了。

2、与幼儿一起说儿歌《开心的蝴蝶》。

儿歌：开心的蝴蝶小蝴蝶，飞啊飞，（双手向外伸展）

找到花儿笑嘻嘻，（双手做花开的样子）

花儿香，花儿美，（弯腰扮嗅花香）

采了花粉真欢喜。（双手交叉放在胸前）

3、请幼儿用不同乐器伴奏说儿歌。



4、把幼儿分成两组，一组继续用乐器伴奏，另一组则由老师
协助用图画纸剪出翅膀，并画上对称图案，贴在背上。

5、请幼儿一起说儿歌，同时加上乐器伴奏，并模仿蝴蝶飞舞
采花粉。6、老师加入故事情节，让幼儿更投入于活动。

总结分享：请幼儿分享说儿歌时加上乐器伴奏和模仿蝴蝶飞
舞有什么感受。

幼儿园打击乐活动方案篇六

20__年12月26日下午3:30

幼儿园楼下操场(下雨在各自班上)

各班12月过生日的幼儿。

各班老师小主持:

活动串词:

教师主持人:

亲爱的各位家长、亲爱的小朋友们:

“让每个幼儿都得到充分和谐的发展”是我们渝州幼儿园的
教育理念，也是我们一路走来一直坚持的信念，为了充分体
现这一理念，我们在每一次的活动中都会邀请小主持一同进
行主持，那今天的小主持人在哪呢?把你们的大手和小手伸出
来，我们一起欢迎小主持人闪亮登场。

1.小主持人上场打招呼卫奕辰:亲爱的叔叔阿姨。

李映萱:亲爱的爷爷奶奶。



卫奕辰:亲爱的老师。李映萱:亲爱的小朋友们。

合:大家下午好!

2.小主持人介绍自己和介绍活动

卫奕辰:我是今天的的小主持人，大大二班卫奕辰，今年5岁
了，我喜欢___，

李映萱:我是今天的的小主持人，大大一班李映萱，今年5岁
了，我喜欢___，

合:很高兴能够成为今天的小主持人。

卫奕辰:童年是一支歌，跳跃着美妙的音符。

李映萱:童年是一首诗，充满著幻想和憧憬。

卫奕辰:童年是一幅画，稚嫩的画笔描绘出艳丽多姿的世界。

李映萱:今天，我们相聚在这里共同为##月份生日的小朋友庆
祝生日。

合:让我们唱起来、让我们跳起来。

(带领幼儿热身舞蹈)

3.主持人邀请过生日的小朋友及家长到安排的'座位就坐。

教师主持人:小朋友们的表现真棒，掌声送给我们自己。

接下来我们来看看今天到底是为哪些小朋友庆祝生日，他们
是:

小一班:费子阳，卢玠旭，向昱璎



小二班:耿宇，杜梓浩，吴培源

中一:佘薪榆

中二班:周琳雅，何远航，郭天辰，张芸琦，王子轩

中三:郭诗语，刘若溪、陈家豪、张睿轩、崔智辰、苏嘉毅、
关长青、张家语、吴佳漫

大一班:大二班:大大一班:曾奕翰、周宣伶、陈嘉硕、陈柏涵、
刘俊明

大大二班:陈姝羽、王乐乐、梁静怡

4.感恩:小主持人引导幼儿进行感恩，感恩父母带给我们生命，
感恩家人的陪伴。

卫奕辰:还要感谢我们的爷爷奶奶、和老师，是她们陪伴着我
们快乐成长。

合:我们代表所有的小朋友向你们说一声:谢谢你们，我们爱
你。

教师主持人:

在这个特别的日子里，我要来问问过生日的小朋友，你想对
爸爸妈妈(爷爷

奶奶)说些什么呢?(老师采访幼儿或爸爸妈妈)

教师主持人:

再鞠躬，感谢父母和家人对我们的教导之情。给妈妈和家人
捶捶背、揉肩，向家长敬茶，说感恩妈妈的话。(主持人此环
节要引起家长共鸣，可放慢节奏)，所有的小朋友，让我们一



起对家人说一声:“你们辛苦了，我爱你们”。

5.集体演唱，过生日幼儿给妈妈(父母)献上一首歌《我的好
妈妈》。(小主持人集体领唱)卫奕辰:小朋友们，妈妈养育我
们辛苦了，让我们为妈妈唱一首歌吧!

6.邀请过生日的小朋友到围好的桌子面前，站在自己年级的
桌子旁边，班主任老师带领幼儿在蛋糕旁点蜡烛。

教师:

那现在请过生日的小朋友和爸爸妈妈来到蛋糕面前，请过打
开蛋糕，插上并点燃生日蜡烛，一只只彩色的蜡烛已经在老
师的手中燃起，每只蜡烛代表一个心愿，一份祝福。每一支
蜡蚀孕育着一种希望，一份期盼。每一只蜡烛包含着一份成
长，一分健康。现在色彩绚的蜡烛已经全部燃起来了。小朋
友让我们在美丽的烛光中.双手合实，闭上眼睛，许下一个美
好的愿望。这个愿望可以送给爸爸，妈妈。送给老师，小伙
伴也可以送给你自己。在这里老师祝你们的心愿早日实现”

7.邀请全体小朋友起立，演唱生日歌曲，吹蜡烛。

卫奕辰:“小朋友们，我们一起来唱生日歌，祝我们过生日的
小朋友生日快乐!”

李映萱:“让我们用力一起吹灭蜡烛1、2、3、......

卫奕辰:好，现在我们就要分享蛋糕了，

李映萱:小朋友说，我们的蛋糕第一口应该给谁吃呢?”

教师主持人:“从今天开始，我们又长了一岁，我们将更加能
干，争取做一个聪明活泼、积极勇敢、有礼貌的小朋友”

8.班级有序地分享生日蛋糕，教师主持人带领小主持人一起



餐前感恩。


